КРАТКИЕ СВЕДЕНИЯ ИЗ КУРСА ФИЗИКИ 7 КЛАССА.
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; ρ (кг/м3)- плотность; m (кг)- масса;  v (м3)- объем.

Fт=mg; Fт(Н)- сила тяжести;  g=9,8 Н/кг

Р (Н)   – вес -  сила, с которой тело, вследствие притяжения к Земле, действует на опору или подвес. (природа силы - сила упругости)

N – сила реакции опоры (сила упругости)
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; Р (Па)- давление; F (Н)- сила; S (м2)- площадь;  
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p

ρgh; h(м)- высота столба жидкости  (давление жидкостей не зависит от массы жидкости)


Fа=ρж g vт;  условия плавания тел: Fт>Fа ; ρт> ρж   тело тонет

                                                          Fт<Fа ; ρт< ρж    тело всплывает  

Сила Архимеда  ( Fа)- возникает из-за разности весовых давлений столбов жидкостей на верхнюю и нижнюю поверхности тела. 

(в невесомости Fа не возникает)

А=FS; А (Дж)- работа; S (м)- пройденный путь

N=
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; N (Вт)- мощность;  при равномерном движении N=
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf];Ап- полезная работа; Аз- затраченная работа. 

рычаг : условия равновесия 
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(м) - плечо силы
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неподвижный блок не дает выигрыша в силе


                                                                                                        подвижный блок дает   

                                                                                                        выигрыш в силе в 2 раза

Простые механизмы не дают выигрышы в работе!

Выигрываешь в силе – проигрываешь в расстоянии.
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